
 
 

1 / 4 

Minutes 

Algemene ledenvergadering 

Date: 04.03.2019 Facilitator: Bestuur Helios 

Time: 19.30uur Minute-Taker: LWL 

Location: Deventer  Meeting Type:  

Attendees: 

 Linda Wijnnobel 

 Bert Vennink 

 Richard Achtereekte 

 Giel Spierts 

 Gerard Kok 

Apologies: 

 Marc Hollander (Jubilaris) 

 Jan Spithoven (Jubilaris) 

 Inge Wolthuis (Jubilaris) 

 Rob Wolthuis (Jubilaris) 

 Jan Dekker (Bestuur) 

 Rudie Boone (Jubilaris) 

 Niels Hoevenaars (Kas commissie) 

 Jan Broekman 

 Roy Ganzevles 

Discussion Items: 

Topic Number: Topic Title: Details: Speaker: Time: 

1 Opening Bert doet opening. Iedereen ingetekend? 
Benoemen wie niet aanwezig is.  
Minuut stilte voor overleden leden.  

Bert  

2 Notulen vorig jaar Mei 2018, notulen akkoord geen aanmerkingen. Bert  

3 Financieel 
jaarverslag en 
begroting 
 

Giel neemt de grote lijnen door. Personeel-kosten 
toegenomen, door inhuur keeper jeugd. Kantine kosten 
zijn toegenomen door wifi en camera systeem. 
Opbrengsten zijn iets toegenomen echter niet zoveel als 
de kosten.  

  

 Kantine kosten 2016/17 springt eruit door jubileum. Kosten en omzet 
loopt jaarlijks om hoog. Door prijsverhogingen en 
kritische inkoop.  

  

 Balans activa Afschrijving gebouw   
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Inventaris omvat o.a. camerasysteem. Debiteuren zijn 
nog onbetaalde rekeningen. Rekening courant betaling 
stichting.  

 Passiva Jeugdbeleid kosten. KNVB geld terug gekregen. 
Crediteuren constant, zelfde inkopen (zoals Heineken en 
Jansen). Schulden zijn lopende leningen.  

  

 Begroting komend 
jaar 

Personeel zoals trainers blijft gelijk. Er wordt iets meer 
betaald door hoger energie en gas voorschot. Kantine 
komt iets hoger uit. Sponsoring actie afwachten vandaar 
wat voorzichtig begroot. Omzet kantine is naar 
verwachting wat hoger in de 2e helft van seizoen.  
Winst saldo zal ongeveer EUR 5.000 bedragen.  

  

  Vraag uit de zaal; keuze stichting en kantine los te 
koppelen. Wat heeft de splitsing Helios opgebracht.  
Antwoord Giel; 2018 is nog niet afgerond voor de 
stichting dus het is nu moeilijk aan te geven in cijfers. 
O.a. ontvangt de Vereniging EUR 5000,- extra aan 
kantine-inkomsten vanuit de Stichting 
Antwoord Richard; dit hangt ook af van investeringen. 
Vraag uit de zaal; Aangegeven word dat het op prijs word 
gesteld dat hier een duidelijke inzage in zou kunnen 
komen.  
Antwoord Richard; Vraag is terecht en zal voor 
draagkracht zal zorgen.  
Vraag uit de zaal; energie kosten door wie worden die 
betaald, stichting of Helios. De energie kosten worden 
overdag door de stichting veroorzaakt.  
Antwoord Richard; geeft aan dat kosten ene keer voor 
rekening stichting en volgende keer voor Helios zijn dat 
dat moeilijk uit te splitsen is.  

  

4 Update 
voetbalzaken 
 

Jan Dekker is er niet, echter het technisch hart is wel 
aanwezig en mag/kan Richard corrigeren.  
Richard neemt presentatie door.  
Binnenkort vind selectie training van JO13 en JO15 al 
plaats waarbij we hopelijk ook nieuwe leden aantrekken.  

  

  Vraag uit de zaal; hoe ga je leden aantrekken of nieuwe 
mensen als er maar 2 appjes over rond gaan.  
Antwoord technisch hart Harm-Jan; door vriendjes, 
vriendinnetjes en schoolkameraadjes die nu mee mogen 
komen.  
Antwoord Gerard; Jeremy geeft aan dat er een 
sportactiviteit van basisschool kinderen is. Kinderen 
kunnen allerlei sporten bezoeken.  39 kinderen willen een 
dag gaan voetballen. 
Vorig jaar (2018) waren het er 26. We hopen dat dit ook 
wat oplevert. 

  

  Vraag uit de zaal; Commissie mensen werven; hoe word 
dat gezien en welke activiteiten. Kamp, sinterklaas heel 
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divers dus niet alleen voetbal gerelateerd.  

  Vraag uit de zaal; Personen in technisch hart, wie doet 
wat, wat doet bijvoorbeeld Marco Waslander en Mike?  
Antwoord technisch hart Mike; geeft aan dat niet 
iedereen 1 eigen taak heeft maar dat er een combinatie 
zit van mensen die van alles wat weten gecombineerd en 
dat visies samenkomen.  
Antwoord technisch hart Harm-Jan geeft ook aan dat 
door trainers te betrekken je geen opleiding of iets hoeft 
te volgen maar je de kennis en kunnen uit de vereniging 
kunt halen.  
Start is afgelopen December geweest en zijn nog steeds 
in opstart fase, het nieuwjaarstoernooi was hier al een 
voorbeeld van en is afkomstig uit het technisch hart.  

  

 Vacatures Grote behoefte aan trainers. Pupillen ook ivm vertrek Rob 
Wolthuis.  

  

  Trainers zelf opleiden is beleid, dat word ook behouden 
mede met het oog op afdoende leiders. 

  

5 Mededelingen    

6 Benoeming 
voorzitter 

Benoeming Gerard als voorzitter. Geen weerwoord op of 
aanmerkingen door leden.  
Gerard spreekt vertrouwen uit en bedankt hiervoor.  

 20:00uur 

7 Update verbouwing Er is momenteel niet heel veel te vertellen. Naar 
aanleiding van de eerdere inloop avond hebben we veel 
informatie ontvangen en meegenomen naar Temmink. 
Dit word nu meegenomen in de aanbieding welke door 
Temmink in de maak is.  

  

  Na ontvangst aanbieding zal Helios de financiering 
moeten rondmaken. 

  

  Worden er bij meerdere aannemers een aanbieding 
aangevraagd? Harmjan. Bert geeft aan dat de 
aanbieding getoetst gaat worden.  
Vraag uit de zaal; wie draagt de hypotheek? Helios of 
stichting; Giel geeft aan beide.  
Bert; we gaan ook iom de stichting kijken hoeveel 
subsidies we waar kunnen aanvragen, versoepeling 
verschilt tussen stichtingen en verenigingen. 

  

8 Huldiging 
Jubilarissen 

Kevin Eremondi is er niet, Marc Hollander ook niet, word 
meegegeven aan Jan. Martin van Raan krijgt speldje, 25 
jaar.  
Piet Zoomers, afgemeld. Patrick van Bussel en Ben 
Woertman 40 jaar speldje.  
Jan Simons en Hans speldje 50 jaar. Rudie Boonen 
afgemeld.  
Gerard van de Sligte en Jan spithoven 60 jaar niet 
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aanwezig. 
Ben Keyzer 70 jaar speldje.  

  Rob en Inge voorgedragen als lid van verdienste. 
Akkoord door leden. 

  

  Maandag en vrijdag schoffelploeg lid van verdienste ; 
Anton Koerhuis; akkoord door Leden 

  

9 Rondvraag Vraag uit de zaal; Er zijn nu nog 3 team op zondag maar 
meer en meer op zaterdag hoe kijken jullie daar 
tegenaan.  
Antwoord Richard; we proberen zaterdag naar hoger 
niveau te tillen. Maar dit is wel afhankelijk van leden en 
hun wensen, die bijvoorbeeld voorkeur hebben voor een 
zaterdag.  
We zijn flexibel en willen daarin ook leden behouden en 
werven. Neem voorbeeld aan zaterdag 1. We willen 
blijven doorgaan met zaterdag elftallen, ondanks de stop 
van een aantal leden van zaterdag 1, proberen we hier 
toch leden hiervoor te vinden.  

  

Actions: 

Action Number: Action Details: Responsible Person(s): Due Date: 

 


